



ШКОЛЬНАЯ

форма





Ведь оттого, во что и как одет человек, с каким вкусом, в одежду каких тонов и какого покроя, — зависит не только первое впечатление о вкусе человека, но и в дальнейшем о его умственных способностях...





***Вряд ли кто сможет
возразить тому, что
одежда, ее стиль, —
подчеркивают и характер,
и душевное состояние
самого человека. Его
настроение...***





**Существует определённый
стиль и у учащихся школы
- *ДЕЛОВОЙ***





ИМИДЖ УЧЕНИЦЫ ШКОЛЫ





ИМИДЖ УЧЕНИЦЫ ШКОЛЫ





ИМИДЖ УЧЕНИЦЫ ШКОЛЫ

Частью делового стиля
школьницы является
причёска.





ИМИДЖ УЧЕНИКА ШКОЛЫ

Истину о том, что что бы ни делал мужчина, его шансы значительно увеличиваются, если на нем хороший костюм, — весьма трудно оспаривать даже в наш век современных новейших технологий. Наиболее удачные цвета для делового костюма — черный, коричневый, бежевый, темно-синий, темно-лиловый. Популярны все оттенки серого, в особенности, серебристо-серый и стальные цвета. К костюму подойдут светлые рубашки, жилет.





ИМИДЖ УЧЕНИКА ШКОЛЫ

Не забывайте о своей причёске: вовремя делайте стрижку, не экспериментируйте с цветом, не стригитесь налысо.





ИМИДЖ УЧЕНИКА ШКОЛЫ

МУЖСКАЯ ОБУВЬ является важным элементом в формировании имиджа мужчины. Обувь должна быть чистой, хорошо начищенной. Широкое распространение в последнее время получила обувь спортивного типа, но лучше оставить ее для неформальных случаев. Плохим тоном будет появление в такой обуви в школе, особенно если вы в деловом костюме.









